
ADFORS Basket Litomyšl

1/2 ADFORS Basket Litomyšl © https://www.bklitomysl.cz

Minižactvo U13 sahalo proti favoritovi z Pardubic na výhru!

V neděli jsme hostili doposud neporažené chlapce z BK Pardubice, kteří jsou společně s
děvčaty z Hradce Králové jasnými favority celé soutěže. V prvním duelu jsme jsme se snažili
hrát s tím nejlepším a pokusit se zabojovat o výhru. Ve druhém jsme pak naopak dali dostatek
prostoru celé devítičlenné sestavě.

K vidění byl velmi dobrý basketbal a přestože jsme ve druhém zápase prohráli velkým rozdílem, tak takovýchto
zápasů bychom potřebovali co nejvíce.

 

05.12.2021 ADFORS Basket Litomyšl  - BK Vividbooks Pardubice-
kval 64:69 (14:17 26:32 41:46)
Tomáš Hejtmánek - 22, Dominik Hodek - 20, Matěj Pokorný - 9, Štěpán Lebeda - 6,
Tomáš Hanuš - 4, Jan Blaško - 3, Estella Faltysová - 0, Barbora Nešporová - 0, Lukáš Peřina - 0

 

Vstup do zápasu nám vyšel výborně a brzy jsme se ujali vedení 6:1 a poté ještě 11:7. To bylo ale na dlouhou
dobu naposledy a iniciativu převzali hosté, kteří trestali naše zbytečné ztráty snadnými body. Nicméně
poločasové manko 26:32 nebylo vůbec neřešitelné.

Třetí čtvrtinu jsme dokonce vyhráli 15:14 a před závěrečným dějstvím byl stav 41:46. Když Domča proměnil
svoji druhou trojku, bylo srovnáno na 50:50 a zaděláno na pořádné drama. Po jeho dalším koši jsme šli dokonce
do vedení 52:50. Poté opět trochu hosté odskočili, ale dvě minuty před koncem bylo opět srovnáno na 60:60.
Poslední dvě minuty jsme bohužel dohrávali právě bez zraněného Domči, které ve druhém poločase nastřílel
všech svých 20 bodů. V tu dobu hrál i Tom se sebezapřením a zatejpovaným prstem. I přesto byl stav minutu
před koncem stále nerozhodný 64:64. Bohužel poté dokázali skórovat už jenom naši soupeři, kteří tak urvali
vítězství.

Prohra sice mrzí, ale s Pavlem jsme na výkon našeho týmu hrdí, obzvlášť když přihlédneme k výše popsaným
zdravotním problémům.

 

05.12.2021 ADFORS Basket Litomyšl  - BK Vividbooks Pardubice-
kval 37:91 (8:29 17:50 21:74)
Tomáš Hejtmánek - 16, Dominik Hodek - 6, Štěpán Lebeda - 6, Jan Blaško - 4, Tomáš Hanuš - 2,
Lukáš Peřina - 2, Matěj Pokorný - 1, Estella Faltysová - 0, Barbora Nešporová - 0

 

Ve druhém duelu se nám moc nechtělo vracet do obrany a tak soupeř zaznamanal mnoho snadných košů z
brejků. Bylo to dáno samozřejmě i nasčítanou únavou, ale i tak musíme být v obraně mnohem důslednější.
Ostatně co ve druhém zápase také skoro neexistovalo, to byl náš obranný doskok. Byly i útoky, ve kterých si
Pardubice doskočili 6x po sobě míč.

Sice se prohrálo vysokým rozdílem, ale dostatek minut dostala celá lavička a byl to pro nás další dobrý zápas.

V obou zápasech se střelecky hodně dařilo Tomášovi Hejtmánkovi, který dělal svými nájezdy hostům velké
problémy. V dobrém světle se prezentoval také Štěpán Lebeda, který se starších soupeřů nezalekl a byl dost
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aktivní.

 

Aktuálně máme sice bilanci 4-4, ale už máme za sebou souboje s dvěma nejlepšími celky soutěže. Poslední
předvánoční víkend budeme zajíždět na derby do Svitav, tak nám držte palce! Hlavně ať nám moc lidí nechybí...

05.12.2021 Martin Šorf
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